

現代經濟通訊

THE CURRENT ECONOMIC NEWS

中華民國三十七年九月廿七日(星期一)第三十五期

內政部登記證字第526號

★ 中華民國三十七年九月廿七日(星期一)第三十五期

今日商情

銀根鬆弛人心穩定

商口行市狹幅徘徊

鴉片再貨應市交易停頓

今日銀根鬆弛依然，人心穩定，商品行市均在狹幅徘徊，食米
南北兩市場到貨六千三百二十二石，行市平緩，價仍然有升未及大
揚，自板皮市、織物、無貨供應，未有板房、錦綢市場人心更安，電費
零落，成文不滿百斤，行市穩定，棉布供應不足，每支三十六首大
普瘦一八角，捲茶走勢堅秀，茶價續內省交清補，與夏上乘
後圓平，火鍋場內除頭貨外，均無成文。香港金融設商品
行市微挫，港大波賣美浪五元二角六分，美金一分半
元，今日開賣美浪五元二角四分，美金三分四厘
五分，美鈔五元二角四分，黃金三百另四元。

目

何清者召開會議討論
理報關度兼收存
下月深水報持原價
中日貿易要擴大了

現代經濟通訊社發行
電話九五五八四六號
新前註冊明來源
稿本如蒙採用

力速處理故偽產業

何浩若今日晨召開會議

出席將經國等十餘人
商討處理的技術問題

今日下午招待記者談話

(電) 諸偽產業，政府決定加速處理，希望在本來內特許院已對於偽產地及珠宝等資產處理委員會。行政院已委任何浩若為上海偽產業調查委員會主任委員，何浩若被指派為上海偽產業調查委員會主任委員，並分請俞鴻烈、吳良、張福連、徐宗楨、劉文華等十一人，討論如何處理該偽產業技術問題，聞悉葉茂才產亦將由行政院修正通過，日內即可實施。目前正依將先處理尚未着手，尤其是桃園洋房，何林標售方式，原估計尚未業在內，以目前時值計算，價值美金六千餘方。(又訊)為便各部明瞭政院加速處理故偽產業之權宜之策，特此令見何浩若於今日下午三時在本市外滩十五号大行三樓會議室舉行記者招待會。

一直接協助中國境內的商業復興，這也許是主要的目的，是便中國更利用日本的五萬噸煤片及鐵礦供應日本。蘋礦漢在中國也表示「如果中國將原料運往日本換回國內所需要的製成品」亦未然有害」；接着張群在日，並主導「中日通商對話」，善於訪諭兩督軍員及執行副總裁劉政華、申信局長程遠帆等人，今日下午時復在奉行會館舉行會談，出席有蔣經國、張福連、徐宗楨、劉文華等十一人，討論如何處理該偽產業技術問題，聞悉葉茂才產亦將由行政院修正通過，日內即可實施。目前正依將先處理尚未着手，尤其是桃園洋房，何林標售方式，原估計尚未業在內，以目前時值計算，價值美金六千餘方。(又訊)為便各部明瞭政院加速處理故偽產業之權宜之策，特此令見何浩若於今日下午三時在本市外滩十五号大行三樓會議室舉行記者招待會。

昨日寶島一過去是採取易貨方式的，這是這種原始性的貿易而流通畢竟限制了兩國貿易的擴大，因為我國可以用以交換日本商品的商少，不完全是日本所必需，她自然不能顧慮我自希望自始輸入的商品則來採取新穎不使自己空手而歸，不過雙方貿易的擴大，對中國商業有相當大的影響，還要賣買易的客源幾次為斷。所以具体办法的決

(三)

31/11

滬資申請輸入辦法

輸入會正在修改中

出日物資行情

國內行情

(見該社訊)輸入會為政府為擴大生產需材原故資源正在修改中

資輸入步驟三項申請辦法及三種款目備外匯申請辦法以適用於

實際情況。其中第三步當必需說明資源佈置。第二步當各項證明書

八月十九日幣改前已付款者其他各項均盡量放寬。該資在舊輪船

產器材不以自用為限。已付款自備外匯物資運只亦持不役於父

版自用。蓋過去已公佈之各資輸入生產器材申請方法雖已備之尚

有餘而申請者寥寥。此次申請量放寬。恐難達預期之目標。

輪船業柴油存貨用完後

各航線將被迫減班

據報載柴油既長自本月份起減少百分之四十以後。影响最大

是工業顧商極說到百分之一十。關於輪船業才因一張票此來已

然接定是百分之一六十。全國外洋航業友內河航業輪船共有一千

百二十多家。請既接定。過去在柴油消費量沒有限制以前。據該

各輪船用油都能够维持。自八月份油商板價以後。各輪船

用油頓時受到困難。八月份油商板價到的數額是每萬六千

餘噸。當時照其實際需用量四四%成。九月份板價為八萬

一千多噸。還有實際需要量十分之六左右。目前各輪船所以尚能繼

續航行的原因。多靠業者存貨。等存貨用完以後。各發端航器油都

要搬壞了。

4

猪鬃(東印度)

普通鐵礦 一二二〇

二寸七一寸 一三三〇

三寸半一寸 一五八〇

四寸半五英尺 一

桐油

足度白油 七〇一八〇

正西油 一

漢口桐油 一

東慶桐油 一

萬縣桐油 一

宜昌桐油 一

常德桐油 一

大亞 一

茶葉 一

祁門茶 一

湯州茶 一

白麻絲茶 一

毛陳抽珍 一

東溪珍眉 一

毛漢秀眉 一

平水大號 一〇五

湯洲珍眉 一

下月份本市歐米便林

仍照本月份售價辦理

國人行禮

詩一九四

上海集解

訪知，即發出國事題

主義主張導師美圖反對

《莫愁女》卷之二序言：「已所食未熟，以爲不博。」本句亦然。既屬詭格，則屢詭格。

本日午後三時頃、東京の米穀市場に於ける米穀取引は、依然として活発である。

熟相處，其節受損失，完全由顧慮牽制，實上一無用處。

失沒一千萬金的財物，造成此項損失有六個原因：一、因當局機關市府等處

格羅米諾夫少校在米蘇斯卡二等兵營中當年來過。他說：「這太無趣了！」

之，故謂之「五方」。五方者，謂五方都帝也。夫「五營」，由於三才開封而得名。

反對一派，這就是所謂既往不咎。

卷之三

定期討論工業原料供應問題

總務社訊，本公司葉今年計於本週三至夏都召開，會成文以來，葉
一、大理貿易處事務分辦，討論約行數次，葉說，葉之一般公務外，對於葉
付今後工業界均因應，葉亦將專主商討，數日以來，葉今會外，別無
着水泛，現空以，葉說，葉三十餘年，設過貴人交換，關於工業原料，葉
向類均屬其類，葉說，這些意見，該余天下整理，以俟整理，葉說，葉
文，葉當向參考，葉說，葉意是書，葉下列几項：一、各工業單價，葉
資料的異本情形；二、其所需原料，葉說，葉多，國內或國外，三、葉
原資料時可能遇到的困難，以及解決，葉當向應如何協助，葉

上海烟油	半角
香料油	二角八分
香料油	二角八分
天桂茶	一元七角半
上海四十分茶	二大六角

倫敦
一九三五年四月

肉桂潤腸茶	青茶大葉茶
橘油茶	青茶大葉茶
重慶長葉	十六茶大葉茶
漢口長葉	茶大葉茶
漢口短葉	八仙茶大葉茶
上海長葉	三茶大葉茶
天津長葉	平江茶大葉茶
天津短葉	

5

張福運在港

紙價十倍商紅利門縣

該關及日韓朴朝勳等同推護致議

現經駐港特約記者報訊，極有關方面發悉：我財部開務處長張福運氏抵港

後，經香港當局進行洽商中，港緝私協定之有關問題，聞被擬先成談判案之全部協議，俾能及早付諸實施，故特在港勿留一週後，始行返京。查關於中

港緝私協定，雖於六月間由中英双方簽定，惟商部仍協定，商英擇淺中，此

本為兩民來港商議之主題，最主要者，若兩部份，一為九龍關擬在香港方面

設立分卡，該歸之東之將設西環、油蔴地及大浦三處分卡，聞港當局已久許

設立西環、油蔴地兩處分卡，至大浦則未獲協議，港方側難以讓步，關於設立

分卡之各種技術事項，九龍關已有準備，唯關外之經費及人員問題，則有

待總關之協助。一復中港及方簽訂海約後，將付諸實施。六次為我國海關總

辦公處及人商，並香港總海關，進行巡邏如開埠，開港方所允許之領海內，

自無關、總指揮至西面之汲水門至宝安縣之內，惟我方要求自汲水門至南面之領海內

是則市香港與界限之間之通道，形成一對鎖鏈，惟港方大，尤深入領海內進行巡

和，否則足以影響港方之緝私及航運之發展，以此行政點，本不易獲致具體協議。

本埠紙商

白報紙一千四百里

(現經杜記)紙業公會息：本市紙商每紙已調查一毫錢，計大張白紙銀一萬八千八百大

令，每張紙二十三方十六令，蘇聯紙紙一万四千一百六十六令，每

磅白紙銀七百六十六令，合共五万另四百令，又國產白紙銀八百四十分，各種尺寸之捲筒紙一千另

五十五萬，國產木毛邊（手工造）一万另一百八十一簍，國產洋毛邊（機器造）一万六千一百七十九，每由

此觀之，紙商紙張存底已甚薄弱。

內滙匯率

南京 100

無錫 100

蘇州 100

北平 100

天津 100

漢口 100

漢沙 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

上海 100

天津 100

廣州 100

福州 100

廈門 100

杭州 100

本社專訪

新市制改革是有一個半月了。一月十九日報介大體說來是相當成功的。雖然有時也有了買不到「白湯色」、猪肉、甚至「小青菜」，但像往日「王數爺」大漲特漲的情勢可就沒有了一點。賣有入或錢銀票是奢靡的，或者說是用盡力壓制的都好，總之今年朝有這樣的成绩，真足是值得庆幸的。

「九」的價格（照黑百）試想得大不合理，但不是舉人如何解决向惠呢？再舉國民本月三日在市商公会集会布告工業司長公令曰：「……」
美談時就該得很坦白地談「八天」的限价对一部份而外，相率甚是支持的，然知竟「八天」价格中又含有极多不合理，但只算江浙二省，「八天」新一千克便直名錢運氣，然後幾次一燒，跟着来，「八天」終究吃新的固然有，但不能不看到也有走高的不賣，高可累誤，「八天」的還不賣，更無理由可據。我未嘗不希望政府可以少少數人理解是圖，我不得不極力不說，義天說是有了道理也不和你講理，等你說，其定義，再談……

市價與價格

現盤之向還有了一个很大的差異，其果沒有更當時，調整办法太慢，可能影响生产，势必也造成影响。市场研究处談棉紗現正平入紗棉紗成本一百三十六，紗費合「八天」代紗，而織合金圓券為六百五十二大角，兩者合計成本即達八百八十六大角，而現在二才之紗最高限价只有大百另六十九大角，每件絲需耗本一百七十五大公用，如可維持生產，就是一個問題。

據因紗總商代表說，某日本布市場，據公會實業部諮詢公會勸善會員續地，於是許文樹商店發生無款，經質問，該店販賣布匹，所收貨款則多不及貨，固當的，申葉綢草公司，就有四十多天未發貨，據某物販百米原拿手公大賣，說出成本，那都是虧本生意。凡月十九日某綢市價每般中一袋本已相去一六成，捲綢原料，於本月初升大五六升每疋口筋制染革六錢，價每大疋三分文一磅四兩。

宋太祖加百步之界，其建城，起焉，不復移，須
以財賦充塞固守，則太平矣。故增之九城之分。

自黑市被毀同時八月上半月失波指數曾大減之後
羊肉、鮮肉業的情勢也跟着大同小異。因獲得

公署處 菓肉葉的情形是大同小異的。總行
很據他們說：批發商是根據限額荷令，批賣商

無論不能負責。不過現在政府的事業先後發

三百萬大，南京轉運公司送來轉運費八千萬大，
市財政局的零下款每隻增加到一百七十八萬大，蘇
北山口總清算，每隻人加二百五十萬大，現在我們每
隻豬要虧餗二、四十萬大（當幣），這樣下去未免

寒風集

常熟葛蔭所是創立的。葛布覆命署於漢縣，
葛葉編布素理，董長人董文峰，蘇紗紡織公司，既布於

萬國細布每匹一十九支三角，而限价則為二十九支五角，只

一、東方先生、夏捐書前夫妙齋藏本。故表平同業精

彼實技术高以故情形甚接限亦同屬公要但趨寒秋發

不同的應該有劃一的風采，否則大家都是荒腔走調。

前段這一段，翁同龢的兩家書，說：臺灣新竹變民憲
憲政社提議商討，最後給出點子，表面是平等的，但我們

一市麵粉大業，最近因人多原料缺，已有停
業之虞。現發公報，只有個星期，人情甚

本署不列向各地收銀附發費需用量十分之二。固無公款

限於不一蘇陽奉地及限於價銀是年洋一萬本年而復加十

而半之，限餘則為十六。另三禽，以所選商數足不滿

而樂此不厭。蓋其性情內持，致強徹大，故有此。

故其後雖有主將，亦多失於急躁，而反為敵所敗。

頃歸鶴子再版所遺四卷精到今無失誤。余亦復一再考定。

根節入進學更出學靈燭生性已達四分之一成粉厥前後志氣人很

審美雖然如此，但尋督導員也有體旨的

呼聲 呼聲者，各業有各業的因革，國家也有國家的因革。

續：大約社有充分理由可向物資審議委員會提出食

理無次，公卿照里則情勢有改，政府當局無一才識

正在漫談，忽然王集原那裏喊力爭持琴者大喝一聲：「陳先生也太不客氣了！」

靈和假神之間的差異如何解決，倒是一個切

宋向處，後突厥的突厥王庭，唐武後時，突厥

獨樹一幟，不能遠謀。施一天，縱商就要虧損。

三天結果破窗獲持不時，那就破窗不及了所以

目前嚴商均有所謂專賣米魚賣三局，解決嚴商

卷之三

員會會公業同業商行總市海上

中 國 工 矿 銀 行

業 事 鑄 工 助 扶
產 生 家 國 進 促

務業般一行銀業商通普營經

目要業營

倉庫匯兌存款放款抵押

匯通可皆。地各國全

樓大行四路北川四海上：處理管總
號九路東正中：行分海上

五二八二號掛報電 三六一二人話電

自寶西汕長廣西昆重青漢
流井雞安頭沙門安明慶島口

分行

新華信託儲蓄銀行

總行：上海江西中路二五五號（九江路口）

電話：一二八六三轉接各部

分行：南京 北平 天津 漢口 重慶 昆明 長沙

廣州 香港 廈門 蘇州 無錫

上海匯辦事處：

靜安寺 八仙橋 南京西路 林森中路 復興中路
中正中路 新開路 小東門 復興東路 四川北路

專營各種內外銷茶葉
產製運銷業務

興華製茶有限公司

總公司：上海北四川路七五七號

電話：四五九七八號 電報機號：五九五六

辦事處：杭州 屯溪 遂安 紹興 玉山

製茶廠：遍設浙皖贛三省主要產茶區域

